
 

 

 

 

SERVICEVERTRAG 

 

KUNDE: 

 

 

 

 

Leistungen Vierteljährlicher Beitrag 

 

+ Sonderkonditionen bei Versicherungsprodukten 

+ EDV Prämienvergleiche 

+ Verwaltung bestehender Verträge 

+ Schadensabwicklung 

+ Risikoanalyse 

+ Hinterlegung/Wiederinbetriebnahme ihres Kfz 

+ Arbeitnehmerveranlagung (Ausfüllhilfe) 

 

 

  Einzelschutz     € 20,- 
 

  Familienschutz € 30,- 

 
Plus Arbeitnehmerveranlagung 
(Ausfüllhilfe) 
 

 Einzelschutz     € 40,- 
 

 Familienschutz € 50,- 
 

 

Dieser Vertrag beginnt mit nächsten Monatsersten und wird auf unbestimmte Dauer abgeschlossen. Er kann jederzeit von beiden Vertragsteilen 
schriftlich gekündigt werden. Eine Refundierung einer bereits bezahlten Servicegebühr erfolgt nicht. Der Servicebeitrag kann mittels VPI-Index 
angepasst werden. Als Basis gilt der VPI-Verbraucherpreisindex für 2020. Erst nach schriftlicher Verständigung erfolgt eine Erhöhung. 

Hiermit erteile ich die Berechtigung den vereinbarten vierteljährlichen Servicebeitrag von 
meinem Konto einzuziehen. 

 

Kontonummer/IBAN: 

AT 

 

BLZ/BIC: 

 

 

Name des Geldinstitutes:    

 

Hiermit ermächtige ich Sie widerruflich, die von mir zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit zu Lasten meines Kontos mittels Einzugs 
einzuziehen. Damit ist auch meine kontoführende Bank ermächtigt, die Lastschriften einzulösen, wobei für diese keine Verpflichtung zur 
Einlösung besteht, insbesondere dann, wenn mein Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist. Ich habe das Recht, innerhalb von acht 
Wochen nach erfolgtem Einzug ohne Angabe von Gründen die Rückbuchung bei meiner Bank zu veranlassen. 

 

 

 

Ort, Datum      Unterschrift: 



 

 

 

 

 

 

 

Leistungsübersicht Servicevertrag 

 

 

Risikoanalyse 
Wir erheben mittels einer umfangreichen Analyse ihren Versicherungsbedarf. 

 

Sonderkonditionen bei Versicherungsprodukten 
Über den Maklerverbund BERVORMA können wir unseren Kunden Gruppenkonditionen und 
Sondervereinbarungen anbieten. Durch laufende Verhandlungen mit Versicherungen können wir 
dadurch unseren Kunden exklusive Versicherungsprodukte mit erweiterten 
Versicherungsleistungen anbieten. 

EDV Prämienvergleiche 
Wir stellen unseren Kunden automationsunterstützte Prämienvergleiche zur Verfügung. Mit Hilfe 
der Vergleichssoftware passen wir bei Bedarf ihren Versicherungsschutz an geänderte Risiko- und 
Marktverhältnisse an. 

Schadenabwicklung 
Alle von uns vermittelten Versicherungsverträge werden im Schadenfall rasch und unkompliziert 
bearbeitet. Wir übernehmen für unsere Kunden die Schadensregulierung bis hin zur Auszahlung. 
Bei Fremdverträgen erfolgt die Schadensabwicklung nach Absprache auf Honorarbasis. 

 

Hinterlegung/Wiederinbetriebnahme 
Wir hinterlegen kostenlos ihre Kennzeichen und geben die erforderlichen Informationen an die 
jeweilige Versicherung weiter. Dies gilt auch für die Wiederinbetriebnahme. 

 

Arbeitnehmerveranlagung 
Neben dem Versicherungsangebot bieten wir Ihnen eine Ausfüllhilfe zu sämtlichen 
Arbeitnehmerveranlagungen. 

 

 

 

 

 


